

赵沂昞就中阳县粮库管理和粮食安全工作进行调研

本报讯 9月26日,市委常委、中阳县委书记赵沂昞就中阳县粮库管理和粮食安全工作进行调研。县委副书记刘雁斌、政府副县长刘小强一同参加。

赵沂昞先后来到枝柯镇粮库和金罗镇粮库,听取了有关负责人工作汇报,实地了解储备运营、质量检验、安全储存等情况。

赵沂昞指出,保障粮食安全始终是国计民生头等大事,要深入学习贯彻习近平总书记关于粮食安全的重要论述,牢牢把住粮食安全主动权,真正把粮食安全放在心上、扛在肩上、抓在手上;要严格落实粮食安全责任制,切实把各项安全措施落到实处,做好防火防虫等工作,确保储备粮质量良好、储存安全;要加强粮库基础设施建设,大力推进智能化升级,加快粮库建设,强化内部管理,抓好质量监管,不断提升储粮水平;要完善应急预案,提高保障能力,确保储备粮“管得好、调得动、用得上”,切实推动全县粮食



现场听取汇报。张旭峰摄



实地查看粮食安全。张旭峰摄

和物资储备事业持续健康发展。随后,赵沂昞还来到金罗镇张子山村

采煤沉陷区治理进行了调研。(胡晓晨)



本报讯 9月23日,为持续、深入、高质量开展好党史学习教育工作,中阳县举行第五期学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想读书班开班仪式。中阳县委常委、组织部部长、县委党校校长王小红出席开班仪式并作动员讲话。

王小红指出,举办本次读书班是贯彻落实习近平总书记关于学习党的历史的重要论述的重要载体,是提升党员干部素质能力的有力举措,是推动党史学习教育走深走实的实际行动。全体参训学员要提高政治站位,充分认识举办读书班的重大意义,切实端正学习态度,严守培训纪律。通过读书班的“真学”推动各项工作的“实干”,做到学以致用,以更加饱满的精神状态做好本职工作,推动全县各项事业高质量发展。

参训学员表示,学习过程中要发扬吃苦耐劳、勤学苦练、善思善学的优良传统,深入思考学、联系实际学、交流互动学,把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,确保读得懂、学得深、做得实。紧密结合实践活动,抓紧抓实项目,为今后开创新的工作局面打下良好基础。

据悉,本期读书班为期12天,主要内容为习近平新时代中国特色社会主义思想、党性锤炼、党史教育、能力提升四个部分,采取专题辅导、晨读夜研、警示教育、拓展训练、现场教学、座谈交流、读书会、朗诵会、红歌会等多种形式进行。(张宇恒)

中阳县举行第五期党史学习教育读书班开班仪式

庆丰收 感党恩

中阳县组团参加第七届中国(山西)特色农产品交易博览会

本报讯 金谷大道,彩旗猎猎;山西农谷,屹立云天。9月23日--9月26日,2021年中国农民丰收节山西庆祝活动暨第七届中国(山西)特色农产品交易博览会在晋中国家农高区(山西农谷)隆重举行。中阳县6家企业,分别带来食用菌、马铃薯、核桃、畜产品和工艺品五大品种20余种产品,包括黑木耳、柏籽羊肉、红枣夹核桃、剪纸挂轴等极具特色的产品,类型丰富多样,吸引了大批参展商、经销商及广大市民前来品尝、购买、洽谈,热闹非凡。

本届农博会立足新发展阶段、贯彻新发展理念、抢抓构建新发展格局的历史机遇,坚定实施农业“特”“优”战略,秉承“展示成果、扩大交流、促进贸易”的办展宗旨和“政府引导、市场运作、专业办展”的原则,集中展示农业农村新成果、新技术、新产品,纵深

推动贸易洽谈、招商引资、品牌营销、合作交流等系列活动,激发市场主体活力,全方位推动农业农村高质量发展,蹚出一条创新、开放、绿色、融合、富民的发展新路。

据悉,今年山西将丰收节庆祝活动与中国(山西)特色农产品交易博览会两项活动同期举办。庆祝活动以“庆丰收、感党恩”为主题,通过开展农民群众喜闻乐见的系列活动,充分展现山西农业丰收美景和农民时代风采,营造全面推进乡村振兴、城乡共庆丰收的浓厚氛围。农交会以“品牌引领、市场开拓、绿色转型、融合发展”为主题,布局山西“百年”农史、“特”“优”农业产业、农业高新技术、乡村文旅融合等12个展区,参展企业达1500余家,展示山西现代农业发展新形象。本届农交会吕梁展厅以“实施特

优发展战略,培育八大产业集群”为主题,共设立吕梁红枣、吕梁山菌、吕梁牛肉、吕梁核桃、吕梁杂粮、吕梁土豆、吕梁生猪、吕梁药茶等11个展区,突出展示了吕梁地域特色、资源特色和产品亮点。

中阳县的产品分布在吕梁展厅11个展区内的不同地方,柏籽羊肉宣传展架和大型中阳剪纸展品吸引了众多观众驻足停留。展厅正中间摆放的白木耳、黑木耳、猴头菇等菌棒展台,是全场最耀眼和吸引眼球的地方,大家对白色菌棒上生长出水灵灵的木耳特别感兴趣,腾宇公司带来的香菇乡耳牌木耳午餐餐、香菇木耳素卤肉、木耳素火腿等系列产品,受到省市县领导、众多科研院所、高校以及散大棚客户的青睐,很多连锁商超对此非常有意向,并且现场留下了联系方式,

表示要继续跟进与合作。

在校地合作与招商引资签约仪式上,山西腾宇生物科技有限公司与北京航空航天大学签订农副产品进校园采购协议;中阳县人民政府与山西心言生物科技有限公司签订了木耳产业综合开发项目。

中阳县将深入贯彻党中央关于“三农”工作的方针和政策,坚持农业农村优先发展,把实现农业“特”“优”发展、全面推进乡村振兴作为全方位推进高质量发展的应有之义。以农博会为契机,多渠道、深层次、广覆盖地宣传中阳县特色农产品,提高农产品知名度、影响力和竞争力,让更多的人知晓中阳、走进中阳、投资中阳,让更多的中阳县特色农产品走出中阳、走出山西、融入全国。(王艳林)



签约仪式



视察展厅



特色山菌



产品展示



志愿服务



中阳剪纸

父亲:我心目中的英雄

□ 崔海生

我父亲常挂在嘴边的名字有彭德怀司令、邓华、洪学智,兵团司令杨得志、甘西洪主任、蔡长元师长等,他常常讲自己的一些经历给晚辈们听,跨过鸭绿江、五次战役、进入汉城、朝鲜崔姓阿妈妮等等。

父亲叫崔言文,山西省中阳县人,今年99岁,1940年参加抗日游击队,经历了抗日战争、解放战争和抗美援朝战争。

1951年正月,父亲奉命参加铁原西海岸防线阻击战。铁原位于朝鲜的中北部,与金化、平康构成“铁三角”,是汉城至平壤铁路的必经之地,是战争中国囤积、转运物资的重要战略交通枢纽、战略要地。

当时父亲是中国人民解放军19兵团63军189师某团的后勤负责人。队伍从山东坐车到辽宁省凤城(今丹东),在夜色的掩护下徒步跨过鸭绿江,晚上出动,白天入林,冒着美军飞机轰炸,一直向南紧急行军,赶到议政府(现属韩国),然后到达铁原西海岸防线。作为防守核心的189师,接到志愿军总司令彭德怀的指示,要求63军“不惜代价,坚守阵地,阻止敌人进攻,无上级命令不准撤退。”用父亲的话说,就是把63军打光,也要坚守铁原十五至二十天,打出红军的气魄!

那时候已是五、六月份,开始进入夏季了,志愿军还身着冬装,风雨兼程,棉衣破烂,虱子横行,食不果腹,可战士们仍然艰苦作战。更艰难的是,189师14000余名战士所面临的不是势均力敌,人数相当的对手,而是“联合国军”的9万多名兵。在整个防御过程中,189师指挥所不停地调整阵地与人员,团被打散了缩编为营,营缩编成连,直

到机关人员也补充到连队。这一仗打得无比壮烈,不断有战士跳崖或拉响身上的光荣弹与敌军同归于尽。从5月30日晚到6月3日破晓,历经三日三夜苦战后,189师原有14000余人只剩2800余人。父亲亲手安葬的阵亡战士就有几十人。每当父亲讲到这些的时候,总是仰头看着天空,怀念着那些已故的战友……

在朝鲜作战三年,父亲立三等战功两次,受奖五次,1953年国庆节回国。这个印有“赠给——最可爱的人 中国人民赴朝鲜慰问团”的满身斑斑的老式搪瓷茶杯,就是他随朝鲜战场归来时带回来的,他一直留作纪念。

百年时光流转,历史印记从未褪色。父亲常说,“比起那些牺牲在战场上的战友,我能活到和平年代,就知足了。一路走来,是国家和部队培养了我,锻炼了我坚强的意志,经历了十多年的战火洗礼,更让我时时不忘为人民服务的。”父亲对我们兄弟姐妹的教育也很严格,在他的感染和教育下,我们兄弟姐妹五人全部加入了中国共产党。我大姐党龄50年以上,我最小的弟弟党龄也到了30年,父亲的故事和精神影响了我们以及我们的孩子们,让我们在工作生活中,也处处严格要求自己及子女,他的精神将代代相传。

今年7月1日当天,我陪父亲在电视上收看了庆祝中国共产党成立100周年大会,习近平总书记最后慷慨激昂地说,“伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!伟大、光荣、英雄的中国人民万岁!”听到这里,父亲激动地竖起了大拇指。在我们全家人眼里,父亲就是英雄,就是我们全家上下不断学习的榜样。